2024北京酒店布草博览会

产品名称	2024北京酒店布草博览会
公司名称	竖业展览-展览会信息
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	上海市奉贤区立新路281-289号(单)1层(注册 地址)
联系电话	13681831609 13681831609

产品详情

第十四届北京国际酒店用品及餐饮业展

2024年3月15日-17日

中国国际展览中心朝阳馆

江苏申杰活性炭纤维应用科技有限公司

将携众多新品亮相

欢迎新老客户莅临现场参观交流

企业简介

江苏申杰活性炭纤维应用科技有限公司成立于2001年,是quanguoshoujia专业从事活性炭纤维工业与民用产品的研发、生产、销售的企业。

现有博士3名,gaoji工程师2名及活性炭纤维应用科技研发中心,已授权和受理专利30余项。开发的改性活炭纤维(GACF)复合材料经第三方quanwei部门检测具有较高的抑菌性及吸附功能,对白色念珠菌、金黄色葡萄球菌、大肠杆菌的抑菌率高达98%,对甲醛、苯、甲苯、二甲苯、硫化氢、氨气、氮氧化物具有很好的吸附功能。

目前,公司产品有各种活性炭纤维工业和民用防护滤材,空调滤芯及各种防护产品等,还有各种活性炭纤维工业防护口罩、鞋垫及各种滤毒净味片等劳保用品。